



车站候车室如厕要交5毛钱

国家明文禁止此种收费,凤城客运站称卫生间已经承包出去

本报8451234热线消息(记者王尚磊) 候车室等候乘车,想在候车室“方便”下,卫生间把门的人却要收五角钱。不少乘客反映,聊城市凤城客运站候车室的卫生间收费,不交钱就不能上厕所。

17日上午11时左右,记者在位于建设路的聊城市凤城客运站看到,候车室的最北侧就是卫生间,进出“方便”的乘客无不拿钱才能上厕所。

卫生间的门口贴着“入厕收费,每位伍角”的标语,门口前面摆放着一个桌子,有一名妇女在收钱。记者发现,上厕所交钱都是乘客,客运站的工作人员上厕所是免费的。

一位准备乘汽车去北馆陶的乘客花了五角钱才得以进厕所“方便”。这名乘客说,整个客运站只有候车室这一个卫生间,出车站找卫生间更麻烦,花五角钱也是没办法的事情。“钱倒是不少,但总感觉候车室厕所收费不太合理。”这名乘客说。

记者发现,凤城客运站候车室的乘客来来往往,花钱上厕所的乘客也络绎不绝。早在2012年11月2日,就有一名外地乘客反映了该客运站厕所收费的问题。这名乘客表示,走了很多地方,从来没有见过车站候车室的公共厕所要收费。

对于乘客的疑问,记者拨打了凤城客运站的服务监督电话

8313210,接电话的工作人员表示,候车室的卫生间承包出去了,车站没有其他的卫生间。

记者查询得知,2001年4月16日,《国家计委办公厅关于重申禁止公共客运场所厕所收费有关问题的通知》中明确提出,为规范价格秩序,方便旅客,维护价格政策严肃性,禁止铁路车站、长途客运汽车站、客运码头、民航机场等公共客运场所内公共厕所收费。各有关运输企业必须按照规定,免费对外开放规定范围内的全部公共厕所,各有关运输企业新建客运场所,应当在上述规定范围内设置足够数量的公共厕所,满足旅客需要。

伐木时出意外

大树砸中农民头部

本报8451234热线消息(记者王尚磊 通讯员乔海青) 17日上午,在莘县王奉镇,一名农民在砍伐大树时出现意外,大树突然倒下砸中了这名农民的头部,且伤势严重。17日上午11时左右,莘县王奉镇一名村民拨打120报警称,同村一名农民在砍伐树木时,不慎被倒下的大树砸中头部,需要急救。

接警后,聊城市120急救

中心立即指派急救车赶到现场,急诊医生发现,受伤的村民已经出现了昏迷症状。

报警者介绍,事发前,同村的一位村民在砍伐一棵大树,大树出乎意料倒了下来,那名村民躲闪不及,大树的树干砸中了那名村民的头部。

受伤村民被急救车送往莘县人民医院救治。医生介绍,这名村民头部受外力伤,伤情严重。

两车相撞后其中一辆起火

起火轿车烧得只剩下铁骨架,所幸无人员伤亡



起火的轿车被烧得只剩下铁骨架。本报记者孟凡萧摄

本报8451234热线消息(记者孟凡萧) 16日凌晨1点左右,在古城区北关桥向南150米左右发生一起交通事故,两辆轿车相撞引起其中一辆轿车燃烧,所幸该事故并未造成人员伤亡。

16日早晨7点20分左右,市民吴先生致电本报反映,在古城区北关桥南150米左右,两辆轿车相撞后引起其中一辆轿车自然。“现在燃烧的轿车只剩下铁质骨架了。”吴先生说。

16日早晨8点左右,记者来到事故现场,看到一辆小轿车已

经被烧成灰白色,周围全是燃烧后的灰烬和灭火时留下的水。燃烧的轿车前保险杠和发动机盖已经变形,四个轮胎也化为灰烬。车窗玻璃也不见踪影,副驾驶旁的车门打开,车内黑乎乎一片,汽车座椅只剩下铁质骨架。在燃烧轿车东侧不远处停放着一辆轿车,这辆车的后保险杠和行李箱盖全部变形,周围散落着一些碎片。

“16日凌晨1点左右,这两辆车相撞。当时那辆未燃烧的车停放在路边,那辆燃烧的轿车自南向北行驶,相撞后起火。”

附近工地一工人说,“当时车上的人都下来了,并没有受伤。”

“现在古城区正在改造,还没有安装上路灯,晚上这里漆黑一片。有的路边还堆放许多建筑材料,使原本就不宽的路面更狭窄了。”在此路过的市民李先生说。

16日早晨8点左右,由于两辆事故车占据一些路面,加之正值市民出行高峰,此处的交通拥堵十分严重。8点20分左右时,交警来到事故现场,疏导交通并对事故进行处理。

两骗子医院内演“双簧”

分钱是假抢钱是真

本报8451234热线消息(记者任洪忠) 17日,经济开发区许先生向本报反映,前两天,他在开发区一医院照顾老伴,不料被骗子“抢走”两千元看病钱,一直很窝火。

许先生回忆说,他买饭回到医院,走到医院走廊时,遇到两个中年男子,前面的一个男子掉了一沓钱,后面的一个中年男子就捡了起来,捡起钱的中年男子就往后扭头,然后把钱拉到一个楼梯角落。

“我当时不跟他走,他非得拉着我,还说怕我告密,一定要跟我分钱。”老许说,他被拉着的时候,那个男子一直劝他一块分钱。“后来,那个掉钱

的男士就来到我们面前,问我们捡钱了吗?”

老许说,捡钱的男士带头说没捡,他也跟着应和,但是丢钱的男士说他丢的钱有记号,让他们把钱都亮出来看看。丢钱的男士先检查了捡钱男士的现金,说没有记号。“我把自己的钱拿出来,他们看着看着,就直接拿跑了,找不到人了。”

老许说,现在想起来就难受,看病的钱就这样被骗走了。在采访中,市民张先生说,在建设路一家医院,也有市民遭遇过这种骗人情况,不少市民都被这种方法骗了,大家要提防。

毁坏取款机盗窃

钱没偷到获刑六年半

本报8451234热线消息(记者刘铭 通讯员胥广宏 田子国) 梦想不劳而获,竟然采取毁坏银行取款机的方式盗取现金。谁曾想,一分钱未偷到,换来的却是牢狱之灾,被告人贾某获有期徒刑6个月,并处罚金3万元。

2012年5月26日上午10点左右,在城区一大型广场附近的银行,贾某把银行卡插进银行取款机,输入密码后,发现取款机出钞口上边的盖动了一下。这微微的一动,让他看到来钱的机会。

贾安军把卡退出来,然后又插进去,把事先准备好的自行车辐条顺着出钞口上

边的缝隙把取款机上的盖撬开了,把手伸进去后在取钞口里抠了抠,发现没有办法把钱弄出来,又用辐条在取钞口里边撬了撬,还是没有弄出钱来。钱未得到,贾某不甘心。他又走到另一家银行,用手把盖在取钞口上的盖推开,用力在里边抠了抠。

银行报警后,2012年6月13日,公安机关将贾安军抓获。今年3月13日,法院审理认定,贾某以故意毁坏银行取款机的方式,欲从机器内窃取现金,盗窃未遂却将银行取款机毁坏,其行为构成盗窃罪,判处有期徒刑6个月,并处罚金3万元。

第二届山东省百姓品酒大赛聊城选拔赛

主办:山东省白酒协会 山东省糖酒副食品商业协会 齐鲁晚报 承办:山东省白酒品牌推进委员会 齐鲁晚报今日聊城



你了解白酒吗?你懂得品鉴、欣赏白酒吗?你想尽情品鉴全国白酒吗?快来参与百姓品酒大赛吧!你也许就是下一个齐鲁品酒王!大赛详情请关注《齐鲁晚报》每周四酒水版

奖项设置:

“齐鲁金钻品酒师”10名,奖金3000元并颁发证书
“齐鲁银钻品酒师”20名,奖金2000元并颁发证书
“齐鲁铜钻品酒师”30名,奖金1000元并颁发证书
(证书由山东省白酒协会、山东省糖酒副食品商业协会、齐鲁晚报联合颁发)

初赛时间:2013年3月27日 初赛地点:昌润大酒店3楼多功能厅

报名电话:0635-8277092 8278128

报名地点:齐鲁晚报今日聊城(向阳路与兴华路交界口西北角,古楼街道办二楼)

品酒